BEJINYUHDBI. JIMHA



Hy-ka, npoBepb-Ka, APYXKOK,
Tbl rOTOB Ha4YaTb YPOK?

Bce nb Ha MecTe, BCce Nb B nopaake, Pyyka,
KHWUXKKaA U TeTpaaka

Bce nu npaBunbHO cUOAT?
Bce nb BHMMAaTENbHO ragar?



PASMUHKA OJ1A YMA

1.cyeT oo 20 Bnepea u




Ha3oBuTte coceaeun yncen 3,12,18.

-Ha ckonbko Kaxgoe nocnegyroLlee 4Yncro
bonbLie npegblayuero? JokaxuTe.

-Ha ckonbKo Kaxkgoe npeablayllee 4ncno
MeHbLUe nocneaytouiero? OboCHyUTE OTBET.

-JloKkaXknte ¢ NOMOLLbIO YNCITOBOIo pAaa, YTo
3HaAKN CpaBHEHWUSA NOCTaBEHbI BEPHO:

6<7 9-3>4+1 4<8 3<7-2



CpaBHeHMe npegmMeToB Mno
arnvHe. BennyunHa
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e Bentu4yuHa - 3mo mo,
YUMo MOXXHO U3Mepumap U pe3yribmam
8bIpa3umsm YUCIIOM.

» [InuHa - eenu4yuHa, caHmMumMemp -
eoduHuua uamepeHuUs OJIUHBI.



OTKpbITME HOBOrO

PaccTtaBbTe 3Hakn cpaBHEHUS

5cM*4cM 4cM*7CM 5CcM*7 CcM

Ha yto obpaTtnnm BHumaHue? (CpasHugaewm,
KaK obblYHbIe Yyucra.)



(1) Viavepb OTPE3KM:

Ab = CM
AB = CM
BB = CM -




[IpoBepb cebs

Ab + bB = AB
BB + Ab=AB
AB - Ab = bB
AB - BB = Ab

2CM+5CM=/CM
5CM+2CM=/CM
/CM-2CM=5CM
/CM-5CM=2CM



[TlocTpoeHune oTpe3KoB 3aaaHHOMN
anuHbl: Ne 2, c. 2.

(2) MocTpoit OTPEe3KU:

AB =2 cM
5 AK =95 'CM
ALl =3 CM

AM =1 cm



CnoxeHue u BblYUTaHue
BermniuHbI: N2 3, c. 2.

| cm Acm+5cm—1cm=| |CM

@)3cm+ 6CM =
g8cm—-3cm=| |CM 7cmMm-4cm+t2cm=| [CM



PeweHue 3apayv: Ne 5, c. 2.

-PevLIJI/ITe 3agayun, obocHymnTe BbIOOP
NencTBUS.

\/5) a) N3 kKOMHaTbl BbLIHECIU 4 ctyna, a noToM ewe 3. Ckonbko
BCEro CTY/IbeB BblHECN U3 KOMHaTbI?

6) Konsi cobpan 8 rpnboB, N3 HUX cbenoOHbIX
6bino 5. CkKONbKO HecbenobHbIX rpndos
cobpan Kona?

B) Ha katke katasmCb O MaU/lbYMKOB U 7 pe-
goyek. Koro 6bin10 MeHbLle Ha KaTke Vi Ha
CKOJIbKO 4enosek?




[TpoBepb cebs

e ———

a)3 +4=7(c), Tak Kak ngeT NomncK Lenoro.
6)8 -5 =3 (r.), TaK KaKk Hy>KHO y3HaTb
YacTb, KOTOPYH COCTaBMAOT
HecbeOobHble rPUbHLI.

B)9 -7 =2 (4.), TaK Kak Hy>XHO y3HaTb, Ha
CKOJIbKO OHO YMCNO MEHbLLE OpYroro.



Ne 6, C. 3.

(6) OceHbIO C TPEX FPALOK HaKoMaWA
9 MeLLKOB KapToLuku. C nepsol [ eI 11 : I\
rpsakyu Hakonanu 3 MeLlka, Co
BTOpOoiA — 4 Mewka. CKOJbKO |
MELLKOB KapTodens Hakonaam |
C TPETbEN PSAOKN?




CocTtaB uucna: Ne 7, c. 3.
ObbACHUTE CMbICI 3agaHus
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.NTOUCK 3aKOHOMEpPHOCTH, Yy30p
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UTor ypoka

* Pedpriekcus.

« CerogHsi Ha ypoke si:

* 1. Hayunncga (ysnan).....
* 2. bbINO NHTEpPECHO....
3. bbino TpyaHo...



